



最近，关于王思聪的娱乐话题突然多了起来。这缘于近期他的一篇专访，一句：“我交朋友不在乎他有钱没钱，反正都没有我有钱”彰显霸气，实在是拉到了不少仇恨。这句话也被网友们封为“王思聪体”，并纷纷恶搞“造句”。



“王思聪体”被网友们玩坏了

口下亡魂真不少

其实王思聪也是难得客气，他之前在接受媒体专访时，曾大方表示自己优势就是“有钱”，微博留言中多是网友杀出来喊“老公”。

王思聪自称：“年少轻狂，口无遮拦”，他自己也切实落实了这一点，就连他老爹都说：“我的朋友你别骂，实在要骂人就别指名道姓了。”——中国第一有钱的人都没法让王思聪闭嘴，那么也就不怪那么多娱乐圈明星纷纷中枪，一条一条地陈列在王思聪的微博上。他们之中，有的还口了，有的没还口；骂他们的微博，有的删掉了，有的没删掉。

2011年4月，王思聪打响了自己头炮——微博炮轰大S的婆婆张兰，称其借着王健林的名声造势。从此一发不可收拾，不但和汪小菲母子死磕到底，还炮轰小时代“小时代爱好者请取关”，拳打爱戴“English太good”，脚踢章子怡“英文装逼”，调戏林更新“后面太松”，怒喷京东“店大欺客”，转发黄毅清性爱视频，鄙视文章“不可一世”“渣渣”……用一句网友搞笑的话说——“我喷明星不在乎他们名气大小，反正都不敢喷回来。”

● “王思聪体”例句：

明霞张：我交朋友不在乎穷不穷，反正都没我穷。

霸道支书汤娜娜：我交朋友不在乎胖，反正都没有我胖。

三羊妹妹赵薇薇VV：我交朋友不在乎他什么智商，反正都没我缺心眼。

无所谓的小孩纸：我交朋友不在乎是直是弯，反正我伸缩自如。

窦迪航cool航：我交朋友不在乎他有没有鱼塘，反正都没有我多，因为鱼塘都被我承包了。

南瓜星公主：郭敬明交朋友不在乎他矮不矮，反正都没有他矮。



“不婚”但不排斥小孩

年轻多金长得还不错，感情生活一定很丰富。但王思聪果断否认了有关自己的谣传。现在的女友年仅20岁，还没有读完书，已交往近两年。但他本人也才26岁，所以看起来还好。但他是个坚定的不婚主义者：因为从小到大看在眼里的各路爱情故事，让他自己琢磨出另一套理论，用来支撑自己不结婚的态度。

至于孩子，王思聪则完全不抗拒：“不婚不代表不要孩子啊。繁殖是大自然的重要话题之一，但要先确定自己是否能做一对负责任的父母才能考虑此事。你看那些90后辣妈！自己还没明白呢，整天还想着喝酒泡夜店呢，能对孩子负责吗！”

秀兔女郎合照
又惹口水

昨日关于王思聪的新闻，是他在微博上晒出的与SNH48（中国女子偶像团体）9位美眉的合照。

王思聪虽在照片中以卡通图案把自己的脸遮住，但马上被网友“解码”。

他也随即澄清“只是开个玩笑”，并表示“妹子们都很可爱，她们是上门来帮我安装TERA（韩国性感网游）客户端的”，又幽自己一笑，称自从变网络红人，福利真是越来越多。

七嘴八舌

拿着好牌就一定能赢？

王思聪这位富二代颇具争议。

事实上，王思聪虽然承认自己“豪”，却很反感别人叫他“土豪”；他称自己的优势就是有钱，但不认为有钱就是成功的人生。

像王思聪这样的富二代们，一出生就拿着一手好牌，但拿着好牌不一定就可以赢得人生。富二代们的个人修养，何时才能朝着真正的“高大上”迈进？他们距离“贵族”到底还有多远？看看网友们是怎么说的——

海边钓鱼儿：

生活富裕固然让人羡慕，但狂妄的财富观则是素质和修养的问题了。想干什么就干什么本身是一种潇洒的生活态度，但从王大少爷口里说出来就带了那么点狂妄和痞气，一句话：娃，还嫩点！

山姆大叔：

富二代的心智锻造，离不开个人、家族，也离不开社会。

艺之：

所谓天子未必贵，匹夫不为贱，贵贱本不由金钱、地位所决定。至于富二代能不能成为贵族，尊重其自身的意志和造化。社会道德可以引导，但不必硬上枷锁。民众的心倘若宽容、开放、自由，社会是不是离文明又近一点？

平米：

人生是场长跑比赛，赢在起跑线未必是最终获胜的那位。二代们后天的努力及能力的提升都很重要。

天真看世界：

富二代面临的最大挑战，是如何在精神和物质上做到双重富有，不是富得只有一串数字。

综合《南都娱乐周刊》凤凰网报道